



KLASA:
363-05/23-01/5
URBROJ:
2181-6-06-04-24-8

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA JAVNOŠĆU

ODLUKA O REDU NA POMORSKOM DOBRU

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja

Grad Makarska

Svrha dokumenta

Navedenom Odlukom propisuje se red na pomorskom dobru kao cjeloviti sustav mjera i radnji kojima se osigurava zaštita i održavanje pomorskog dobra u općoj upotrebi na području Grada Makarske, što uključuje: način uređenja i korištenja pomorskog dobra u općoj upotrebi za gospodarske i druge svrhe, građenje građevina koje se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta, održavanje reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi, održavanje čistoće i čuvanje površina pomorskog dobra u općoj upotrebi, osiguranje nesmetanog prolaska duž pomorskog dobra, mjere za provođenje mjera za održavanje reda na pomorskom dobru koje poduzima pomorski redar, obveze pravnih i fizičkih osoba te prekršajne odredbe.

Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?

U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Upravnog odjela za imovinu Grada.

Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu

<https://makarska.hr/>

Neke druge internetske stranice

<http://www.proracun.hr/>

Neki drugi odgovarajući način

/

Vrijeme trajanja savjetovanja

Savjetovanje je trajalo od 5.11.2024. do 5.12.2024.

Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana

/

Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?

Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Primjedbe zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta

/

Troškovi provedenog savjetovanja

Nema troškova savjetovanja

Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?

Ime i prezime

Datum

Ivana Pleić, dipl. inženjarka

6.12.2024.

